

*Линнет Барт*

*Подарки  
на  
Хеллоуин*

16+

# Линнет Барт

## Подарки на Хеллоуин

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=66746988](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66746988)*

*SelfPub; 2022*

### Аннотация

Грядет один из самых мистических дней в году. Эта октябрьская ночь окажется судьбоносной для молодого парня, который просто хотел жить. И не только для него...

# Линнет Барт

## Подарки на Хеллоуин

Не удачный ночлег

Холодный октябрьский ветер раскачивал кроны деревьев вокруг маленького домика, одиноко стоящего посреди леса. Лишь в одном из окон переливался свет от огня камина, игриво подмигивая и словно приглашая в дом заплутавшего путника погреться.

Старая избушка терялась среди осин и сосен и если б не тот огонек, то она осталась бы так и не замеченной юношей, который заплутал.

Молодой паренек восемнадцати лет, одет не по погоде, явно собирался в дорогу второпях. Ситцевый кафтан да шаровары не спасали его от холода. За спиной парня виднелся не большой узелок из тряпки со всеми его пожитками. Юнец, который только стал совершеннолетним, спешил на обучение, в монастырский университет. Голодный и продрогший, он глазам не верил, но бежал к ветхому домишке в надежде на ночлег.

Подбежав к двери на ослабших, заплетающихся ногах, он из последних сил постучал. Ему открыла молодая девушка необыкновенной красоты. Ее огромные черные глаза завораживали, было ощущение что они настолько черные, что в

них нет зрачков, пухлые алые губы были маняще-притягательными и казались похожими на кукольные губки. Белое лицо контрастом выражалось длинными кудрявыми локонами цвета огня. Стройную и соблазнительную фигуру облегло черное легкое платье с кружевными рукавами.

Парень смотрел на нее как замороженный, потеряв дар речи от ее красоты. В мыслях замелькали образы: лес за окном, камин и прекрасная девушка...

Рыжеволосая дева смотрела на парня с безразличием, и он уже успел потерять надежду, что она пригласит его в дом. Но девушка загадочно улыбнулась будто прочитав его мысли и жестом пригласила парня в дом.

– Спасибо, я так устал! Я и не знал, что лес ночью настолько пугающий и холодный. – Парень, сбиваясь и кланяясь благодарил девушку. – Меня зовут Дрейв я из Вутстера. Я немного заблудился, – он стоял, переминаясь с ноги на ногу, стараясь не смотреть в глаза красавице, которая не отрывала пристального взгляда от Дрейва. От этого, парень только больше нервничал и нес ахинею. – мне необходимо попасть в Глостер. Я...– незнакомка подняла палец к своим губам, давая понять ему, что хочет тишины.

Она молча развернулась и медленно направилась в комнату с камином, парень замешкался. Дрейву ее поведение казалось странным, но перспектива замерзнуть в ночном лесу

радовала намного меньше. Постояв еще несколько секунд, он все-таки неуверенно решился пойти за девушкой, которая так и не представилась. Продвигаясь в полумраке, юноша пытался разглядеть обстановку в доме. Сквозь тени проглядывали обшарпанные стены и облетевшая штукатурка.

Домик внутри был на столько же ветхим, как и снаружи. Дрейв пришел к выводу, что девушка живет одна, ведь кроме его шагов и воя ветра с улицы в домишке не было и шороха даже похожего на шаги животных. В его душе зародилось предвкушение, приятно проведенной ночи.

Пройдя в комнату, из которой рвался свет камина, парень обомлел: камина в комнате не было. Свет, который переливался в окне, оказался отблеском от языков пламени из открытой книги. Они периодически принимали форму черепов и безмолвно кричащих лиц. Полки и шкафы, покрытые паутиной, были заставлены книгами и устрашающими склянками, внутри которых были то засушенные животные, то просто травы, но самая страшная картина парня ждала в углу перед окном.

В кресле сидела старая женщина, ее седые редкие волосы еле прикрывали серую кожу лица, впалые белые глаза безжизненно смотрели перед собой. Она казалась живой и в то же время у Дрейва была уверенность, что она давно мертва. На полу в ногах этой женщины уже сидела та самая девушка, прикрыв лицо ладонями и слегка покачиваясь она шептала что-то невнятно.

От представшей перед его взором картины, у Дрейва застыла кровь в жилах. Нарастающая паника стерла все прошлые непристойные мысли. Руки задрожали, поджилки затряслись. В животе образовался ледяной ком. Чувство страха словно нашептывало “бежать куда глаза глядят”.

Как только Дрейв принял решение ринуться подальше из этого пугающего места, то понял, что его ноги словно оцепенели, он не может сдвинуться. Его тело стало каменным он пытался крикнуть, но слова становились лишь еле слышным хрипом.

Странная девушка открыла лицо и пристально посмотрела на Дрейва, ее ранее красивые и притягательные черты искажал зловещий оскал. Глаза блестели, отражая лунный свет. Она стремительно рванула к парню. Резко и неестественно остановившись в паре сантиметров от него, девушка прошептала:

– Я так давно не видела живых, – ее шепот казался гипнотическим. Дрейв неожиданно для себя начал погружаться в сон. Он ощутил ласковое прикосновение ее ледяных пальцев к своей щеке: – Но я больше не буду одна, я так рада, что я для тебя желанна. Теперь ты будешь со мной вечно...

Ее клыки впились в его шею, ледяные губы коснулись еще теплой кожи. Тело поразила невыносимая боль. Он все так же тщетно пытался кричать, но даже если бы Дрейв мог

крикнуть, его никто бы не услышал. На долгие километры вокруг простирался лишь густой лес.

Парень от боли не устоял на ногах и рухнул с грохотом на пол. Его каждую клетку тела прожигала агония адской боли. Шея горела словно ее отбили раскаленным клеймом. Кровь в жилах кипела и казалось горячей как лава. Дреив словно пылал изнутри, в попытках содрать от боли с себя кожу, он разрывал ее ногтями в кровь.

От всего этого невыносимого процесса, парень изо всех сил смог разрушить невиданную преграду и из его разодранного горла вырвался неистовый крик. Рыжая дева кружила вокруг извивающегося от мучений парня и безумно смеялась. Шум ветра и листвы заглушали все крики и смех. Как только за горизонтом показалось солнце, все стихло, даже ветер оставил в покое томится деревья.

Не стоило оно того...

Дряхлый трактирщик закатил за стойку очередную бочку дешевого рома. Полупустое помещение, пропитавшееся запахом сырости и дрянного алкоголя, еле освещалось несколькими масляными лампами.

За столиком в углу ватага наемников пропивали жалова-

ние и играли в карты, громко споря. Напротив них, за самым дальним столиком, свет на который не падал вовсе, сидел хмурый мужчина и в одиночку попивал уже третью кружку пива.

Он не любил компании и давно не общался с людьми. Друзей и семьи не имел. Хотя когда-то у Грэя была молодая жена. Рыжеволосая красавица с изящной фигурой и прекрасным именем Вероника, они души не чаяли друг в друге. Но в один ненастный день она пропала. Как сквозь землю провалилась, оставив мужа горевать.

Но ходили слухи по деревне, что горе у Грэя наигранно и не настоящее, да и то, что сам он жену свою убил и в лесу оставил. Стал он почти затворником и одиночкой. Общения лишней раз избегал, только изредка заходил в эту старую таверну.

Шумная компания то и дело задирала, словом, старика-трактирщика. Мужичок в ответ лишь прятал морщинистое лицо за стойку и молча терпел нападки. Грэй, не выдержав такого хамского поведения, выкрикнул из темноты хамыгам:

– Негоже так со старшим поколением обращаться, он вам в отцы годится! – Он прорычал это достаточно громко, но его лицо так и осталось в тени.

Один из пьяной компании выкрикнул что-то невнятное и попытался рвануть к защитнику, на сколько позволяет хмель, но друзья-собутельники усадили его на место.



Пьяная шайка немного притихла, стали вести себя скромней. Однако, нет-нет, кто-то из них периодически исподтишка поглядывал в темноту, пытаясь разглядеть того, кто им сделал замечание.

Грэй посидел еще пару минут и решил, что пора бы идти домой. На улице уже совсем стемнело, и луна предательски освещала дороги. Осушив кружку пива, он тяжело вздохнул и направился прочь из забегаловки.

Проходя мимо пьяной компании Грэй, ощутил на себе пристальный взгляд, который ясно давал понять, на этом перепалка не закончится.

Уже шагая по прямой дороге к своему дому, что ведет через лес, мужчина услышал звук шагов догоняющих его нескольких человек. Он свернул на тропинку к ближайшим зарослям, но так, чтобы преследователи заметили его манёвр. Выжидая за деревом, когда они приблизятся, Грэй уже продумал каждый свой ход наперед.

Облака, что до этого сгустились на ночном небе, в этот миг расступились, обнажая полную луну. Тени деревьев упали на лицо предполагаемой жертвы, рисуя на нем странные узоры. Он, улыбнувшись, бросил взгляд на небо. Из груди мужчины вырвалось низкое протяжное рычание. Оно эхом разнеслось по лесу, распугивая ночных жителей.

Черты лица исказились, рот перекосило в хищном оскале, глаза сверкнули золотом и в них зажегся дьявольский огонек. Его тело неестественно выгнулось, а по спине пробежал

ледяной ветер. Затем он упал на четвереньки, воспринимая мир уже по-новому.

Самоуверенные пьянчуги вскоре достигли того места, где их ждала засада.

На удивление Грэя, за ним последовали не все, кто бурагозил в трактире, их было всего трое. Но даже численное преимущество противника, не убавило его уверенности в себе.

Троица в полумраке оглядывалась по сторонам, реагируя на странные шорохи. Они раздавались словно ото всюду сразу. А самое непонятное и пугающее – были похожи на рычание. Парни растерянно оглядывались, паника постепенно охватывала их разум. Но боясь выказать собутыльникам малодушие, каждый за бравадой скрывал свой страх.

Невидимый зверь будто перемещался с бешеной скоростью и кружил вокруг них.

Мелькнула тень. И первого утянуло вглубь леса. Он успел вскрикнуть, а затем послышались тошнотворные звуки разрывающейся плоти.

Металлический запах заставил отрезветь оставшихся дебоширов. В ужасе они бросились бежать в разные стороны. Парням казалось, что их окружают монстры. Что за каждой веткой сидит дьявол с секирой, который спустил своих гончих на охоту. Леденящие кровь рыки отключили им головы. Однако, через несколько мгновений, следующего настигла участь первой жертвы.

Последний из дерзкой троицы, бежал со всех ног все глуб-

же и глубже в лес. Парень думал, что за ним несется вся адская свора. Но оборачиваясь назад, он видел лишь пару ярких желтых глаз.

Надежда пережить эту ночь оставила его в тот момент, когда, споткнувшись о трухлявое дерево, что валялось на его пути, он рухнул всем весом, не успев даже попытаться сохранить равновесие.

Огромный, черный зверь медленно подошел к человекишке, который тщетно пытался уползти от неминуемой смерти. Бывший удалец, дрожа как осиновый лист, смотрел в эти горящие глаза, полные звериной ярости. Перед ним был огромный волк, во взоре которого светился разум человека. Обжигающее дыхание зверюги обдало лицо.

Вжимаясь в землю, парень с ужасом смотрел на приближающуюся смерть. Он надеялся, что умрет так же быстро как его подельники, но зверь думал иначе. Взмах мощной лапы и на щеке жертвы расцвели кровавые полосы от огромных когтей. От этого удара парня отбросило к дереву. Он заорал, захлебываясь своей кровью. Она заливала лицо, попадая в рот.

Запах ужаса страдальца лишь раззадорил монстра. Он впился клыками в его загривок и начал трепать как тряпку, выбивая из парня остатки жизни.

Добыча еще ощутила, как острые клыки вонзаются в его шею, а мощная когтистая лапа полоснула его спину.

Последний истошный крик разнесся по ночному лесу.

Зверь поднял окровавленную морду и завыл, празднуя победу и отдавая почесть луне.

Через миг, в округе наступила звенящая тишина. Лишь тихий шелест ветра в кронах исполинов убаюкивал оборотня...

## Леденящий полет

Бушующие волны моря постоянно атаковали утес, на котором расположился небольшой городок. Мор, что не щадил север страны, добрался и до него.

Жителей скосила костлявая быстро и без разбора. Взрослые дети старики умирали в муках. Всего пара недель и в городке остались жилыми лишь пара десятков домов.

Так и родители молодой Кали ушли, не успев найти дочери жениха. Девушка от горя сходила с ума. Не находя себе места, она уже неделю не выходила из дома. Изголодавшая и бледная, она сидела у кровати матери и отца. Смотря в пустоту обезумевшим взглядом, она уже не замечала, как льются слезы.

Ей и самой было не понять от чего она горюет больше. Что осталась сиротой или что так и останется одинокой и незамужней. Ведь пока она лежала в бреду борясь со смертельной заразой, а ее родители доживали последние часы, “доб-

рые люди” избавили дом от всех пожитков, в том числе и от сундуков с ее приданным.

Странно что не сожгли весь дом. Огонь все равно никуда не перекинулся бы, так как они жили над самым обрывом.

Шли дни пролетали ночи, а Кали так и не выходила на улицу. Но в одну из холодных ночей конца октября она услышала за окном своего дома тихий шёпот.

Бархатистый мужской голос еле различимый среди шума морских волн. Он манил девушку выйти к нему.

В первую ночь Кали боялась даже выглянуть что бы увидеть обладателя этого волшебного голоса. Но на вторую ночь девушка поддалась любопытству. Медленно она, качаясь подошла к окну опираясь на стены. Там на утесе под лунным светом стоял молодой парень. Его лицо было сложно рассмотреть, но Кали точно была уверена, что его взор направлен на нее.

Девушка отпрянула от окна. Но сквозь узкую щель в занавесках все же пыталась разглядеть загадочного гостя. В какой-то миг Кали отвернулась, а когда посмотрела вновь юноша исчез.

Уже почти в полночь на третью ночь она снова услышала тот самый зов. Из последних сил она решилась выйти на утес к тому парню.

Подойдя наконец вплотную к незнакомцу Кали ощутила трепет в душе. Она не сводя глаз с юноши молча протянула к нему руку. Но успев дотронуться лишь кончиками пальцев

до его ледяной щеки он растворился, превратившись в морскую пену.

Кали потеряла сознание очнувшись она уже ощущала на коже тепло солнца и прохладный осенний ветер. Вспомнив что произошло с ней ночью она очень расстроилась, ведь этот прекрасный незнакомец оказался всего лишь видением или болезненным бредом.

Поникшая, она побрела домой. Целый день она ходила как сама не своя. Кали не могла дождаться полуночи, ей очень хотелось вновь увидеть волшебный облик.

И вот долгожданное время настало, солнце спряталось за горизонт. Девушка беспокойно крутилась возле окна, боясь пропустить зов от манящего голоса.

Наконец-то она услышала долгожданный шепот: “Кали”, – решительно накинув шаль на плечи девушка поторопилась на встречу к юноше со всех оставшихся сил.

Приблизившись к мужской фигуре, она снова попыталась до него дотронуться. Но как только Кали протянула руку парень отшатнулся от нее:

– Не надо иначе я опять исчезну, – он опустил глаза и покачал головой.

– Почему? – выдохнула Кали.

– Мы из разных миров, – он с тоской посмотрел на холодное море. – Но, если ты захочешь мы сможем быть вместе. Я так устал быть одиноким.

– Конечно хочу! – признание вырвалось раньше, чем она

вспомнила что даже не знает его имени. – Я тоже больше не хочу быть одна! Что для этого нужно?

– Просто иди за мной, – он поманил ее за собой шаг за шагом приближаясь к утесу.

Кали заворуженно смотрела в глаза своему избраннику шагая вслед за ним. Когда ее нога уже соскользнула с утеса и тело потеряв равновесие полетело в бездну сознание прояснилось.

Девушка с ужасом увидела приближающиеся холодные волны, которые как голодные псы кидались на острые скалы. Дикий крик вырвался из ее груди, но изменить ничего уже невозможно.

Перед самым ударом в ее голове раздался шепот, – А теперь лети... Вечно...

С тех пор каждое тридцать первое октября на этом самом утесе в полночь сквозь шум моря слышен душераздирающий женский крик. Некоторые безумцы утверждали, что видели фигуру девушки, медленно бредущую к обрыву. А потом, как только она долетала до водной глади ее силуэт растворялся.

## Роковое знакомство

Мария старательно заплетала в косу свои белокурые локо-

ны. Любуясь отражением в темном зеркале, она перебирала воспоминания прошедшего месяца. О том как из-за одной невинной улыбки родители устроили грандиозный скандал и пообещали отречься от нее.

А всего-то соседский парень помог корзинку донести с рынка. Ну помог и помог, а ей эту корзинку чуть на голову не одели. Отец орал что нечего крутить подолом перед безродным голодранцем.

Как только отец отправился спать мать всучила Марии баул с вещами и жестко заявила:

– Либо прыгаешь на телегу к дяде и едешь к бабке, либо вон из роду. Тогда Мари и узнала от матери что она давно уже обещана в жены старому мельнику по договору с отцом. Об этом колдуне знала вся округа он уже не одну жену со свету свел.

Мария, недолго думая обняла мать и побежала к дяде телега, которого уже давно была готова к отправке и ждала только ее.

О дороге Марии вспоминать нечего, долго и монотонно: лес небо и колдобины на два дня и две ночи. Трясло будь здоров. Весь подьлюбник намяла.

Ворчливая бабушка встретила суровой бранью. Она была далеко не в восторге от появления еще одного рта в своем доме. Но деваться некуда раз прислали девицу значит так надо было.

Но напоминать изо дня в день что Мария иждивенка баб-



ка не уставала. При каждом удобном случае она укором и острым словом попрекала внучку куском хлеба.

На счастье Марии к барону приехала кузина-иностранка. Она объявила, что ищет для дочери горничную. Это был шанс выбраться из обещанного замужества и сбежать от бабкиных упреков.

Безусловно часть жалования придется отдавать родственникам. Но это уже не так страшно. Дело осталось за малым обойти в отборе других девушек. Произвести впечатление более ухоженным видом образованностью и чистоплотностью. На фоне деревенских клуш ей это не составит труда. Новое платье еще не обтрепалось новые белые воротнички и манжеты придавали ему праздничный вид.

Да ожидания Марии оправдались. Уже через два часа все кандидатки были отправлены по домам, а она приступила к своим обязанностям. Барышня Настасья встретила ее на удивление ласково и дружелюбно. Долго расспрашивала Марию о жизни. А потом придвинулась к ней поближе и загадочно прошептала:

– А хочешь узнать свое будущее? Жениха увидеть?

– Как? – не поверила Мария. – Разве так можно?

– Есть у меня на родине один обряд. Приходи сегодня в полночь только никому не говори куда идёшь и зачем, а то суженый лица не покажет, – Глаза иностранки странно сверкнули, а на неестественно бледном лице проявилось лукавое выражение. Эти настораживающие знаки не смутили

Марию. Она кивнула в знак согласия, не отрывая широко раскрытых глаз с Настасьи.

В полночь Мария на цыпочках уже пробиралась к покоям своей молодой хозяйки. Проворно юркнув в двери комнаты Анастасии, она опешила. Вместо спальни она попала в холодный ночной лес. Настасья ее встретила в странном виде: необычная длинная нижняя рубашка распущенные волосы венчало украшение из сухой лозы с вплетенными в нее сухими осенними листьями. Что успокаивало Марию это то, что недалеко водили хоровод девушки в таких же одеяниях.

– Мы опаздываем, – полушепотом сказала хозяйка. – быстрее.

Схватив Марию за руку, она потянула ее за собой. Через минуту они выскочили на берег лесного озера. Луна в этот миг осветила водную гладь и Мария увидела в отражении двух девушек – себя и свою спутницу.

–Смотри не отрывая взгляд, – еле слышно прошептала Анастасия и начала что-то монотонно и напевно говорить на незнакомом языке.

В этот момент девушки, что водили хоровод, подбежали и с криком схватили Марию пытаясь оттащить от воды. Но Настасья одной рукой крепко вцепилась в ее руку, а другой взмахом оттолкнула помеху. Мария не отрывала взгляд от отражения и разглядела как поменялось лицо ее новой знакомой. Вместо красивой молодой девушки из воды на нее смотрела жуткая старуха с серыми помутневшими глазами

растрепанными седыми волосами и беззубой улыбкой, которая наводила еще больше ужаса.

Мария попыталась отпрянуть, но цепкие пальцы Анастасии только еще сильнее сжали ее запястье впиваясь до крови ногтями в кожу.

Слезы хлынули из глаз доверчивой девушки. Мария в отчаянии пыталась вырваться из не по-женски сильных рук. Мельком взглянув на воду, она завизжала от увиденного. Отражения поменялись местами. Теперь на месте Анастасии была молодая румяная девушка, а себя ария видела иссохшей старухой.

Мария чувствовала, как силы покидают ее: ноги подкосились голова закружилась перед глазами замелькали черныш мушки.

Сознание покинуло ее. Тело обмякло и рухнуло на холодный берег. Еще проваливаясь в темноту Мария слышала плачь девушек.

Очнувшись, она поняла, что все это был не сон и она еще на том же берегу. Вокруг нее собрались незнакомки, но как только взгляд прояснился Мария увидела они все старухи, а через их тела проникают лучи солнца.

– Ну здравствуй подруга, – выступила вперед одна из них. – Теперь ты навсегда с нами.

**А убийца все-таки дворецкий?**

Еще в середине весны семейство Клауд получили известия о смерти Элизабет. Женщина порядка девяноста лет, оставалась уже несколько десятилетий главой их не большой, но прилично богатой семьи.

Ну, а если говорить откровенно, то богатой была именно Тетя Элизабет, как ее обычно называли родные, когда в очередной раз приезжали “невзначай” попросить денег. Все остальные родственники лишь жили на иждивении у нее, постоянно попадая в передраги и хапая долги.

Тетка делала вид, что всегда прощает и всегда поддерживает, но она тщательно скрывала что все прекрасно понимает. Как бы ею не пользовались родственники, она до самого конца разыгрывала роль больной бабушки, а для убедительности выбрала болезнь Альцгеймера.

Ей нравилось, что родня была готова пресмыкаться перед ней лишь бы получить очередную подачку.

Вот сегодня накануне тридцать первого октября, все кто носит фамилию Клауд и рассчитывают получить хоть что-то в наследство от покойной, должны собраться в ее загородном поместье. Причем согласно первой части завещания: те, кто сегодня не прибудет однозначно останутся ни с чем. Их доли автоматически уйдут в какой-то сиротский приют.

Естественно, что никто расставаться даже с маленьким наследством не хотел и родня с утра начала слетаться, как воронье на падаль.

Старый верный дворецкий, который еще в юности отдал свое сердце Элизабет и естественно вместе с ним всю свою жизнь, встречал непутевых родственников как обычно надменным взглядом. То, что он был не на много моложе почившей давало ему возможность не провожать визитеров до их апартаментов и не таскать их вещи. Других слуг в доме не было и избалованным наследникам приходилось тащить свой багаж самостоятельно.

К их негодованию комнаты, представленные им, были покрыты толстым слоем пыли, отсыревшее белье лежало стопками рядом с не застеленными кроватями. А полотенца в

ванных комнатах напроць отсутствовали.

Когда кузен Рик прибежал с разборками к старику Алену, то тот подслеповато щуря глаза, честно удивился:

– Как сэр, Вы уже прибыли? – не заметить легкую издёвку в его вопросе был сложно.

Кузина Хлоя, которая, кстати, тоже шла с этим же вопросом, порадовалась, что не она первая попала под раздачу и звонко рассмеялась надо комичным выражением лица Рика.

Кузены с самого детства недолюбливали друг друга и всегда пользовались возможностью насолить другому.

Только Рик открыл рот что б ответить сестре, как его перебил звук дверного колокольчика. Старый маразматик пошаркал открывать дверь новому гостю. На пороге стоял дядюшка Чарли. С обычной для него ухмылкой он прошел, не замечая дворецкого и надменно швырнул на пол свой багаж:

– Ну привет родственнички.

– Привет, привет. – раздался с лестницы голос его кухни Марго, матушки Хлои.

– Ну здравствуй позор нашего рода. – послышался слегка хмельной голос отца Рика, родного брата Марго. – Еще что-то осталось от последней подачи? Или ты снова в долгах?

– А ты смотрю как обычно, встречаешь солнце сквозь стакан виски! – огрызнулся в ответ Чарли.

– Ей богу, как дети! – пропела Марго – вечером придет душеприказчик, постарайтесь не перебить друг друга к этому времени.

Фыркнув в знак недовольства, что перепалку придется перенести Чарли твердым шагом направился в свои покои. Проходя мимо Джона, он показательно задел его плечом, но кузен не повелся на провокации и лишь покачав головой усмехнулся. Надоедливые родственнички разменялись прожигающими взглядами и разбрелись по своим делам.

Спустя пару часов, как только солнце коснулось горизонта, в старом фамильном поместье на границе леса, раздался громкий женский крик. Он был на столько душераздираю-

щий, что казалось кричащую девушку рвут адские собаки.

## часть 2

На этот дикий вопль сбежались все обитатели дома. Открывающаяся картина перед глазами родственников была нелицеприятна для Рика больше всего. Ведь у подножия лестницы, в луже крови лежал его отец. Взгляд Джона был направлен на верх лестницы, словно делая последний вздох он смотрел на своего убийцу. Подойдя ближе к своему мертвому брату, Марго, которая только прекратила свой крик, заметила, как в руке Джона блестит знакомая вещь. Это была запонка Чарли, которую она сама лично подарила ему на прошлое рождество.

– Это ты сделал!!!– выкрикнула Марго еле сдерживая подступившие слезы горя. Она указала на Чарли, который стоял за спиной ее дочери и молча смотрел на труп кузена. От услышанного обвинения он поднял на нее взгляд, но слов не нашлось.

Уже спустя время, когда увезли тело Джона, Марго сидела у камина и вытирала опухшие от слез глаза, запивая алкоголем горе. Дочь Хлоя нежно обнимала мать стараясь успоко-



ить ее. В углу гостиной, в кресле сидел бледный Чарли, он смотрел в пустоту и думал о своем. По его глазам было понятно, что он в шоке от смерти Джона не меньше остальных, что могло доказывать его невиновность.

Рик не выдержав напряжения и скорби в комнате, молча и резко вышел, громко хлопнув дверью. Но уже спустя двадцать минут полной тишины, в доме раздался грохот со второго этажа. Испуганные Марго и Хлоя с опаской смотрели на Чарли, давая понять, что он как единственный мужчина должен проверить что там случилось.

Чарли, собрав всю волю в кулак не особо торопясь отправился в комнату Рика, из которой донесся грохот. Марго и Хлоя нерешительно последовали за ним, прячась друг за друга. Открыв дверь комнаты Рика ужас врезался в сердца наследников.

Посреди комнаты опрокинутый стул. Рядом бутылка недопитого виски разливалась на ковер. Над всем этим легко покачивалось тело Рика. Если бы Чарли поспешил и сразу побежал на шум, он успел бы его спасти. Но бледное и безжизненное лицо племянника укором винило его в своей

смерти.

Еще не успевшие далеко уехать, отряд шерифа вернулись забрать тело Рика. Все списали на то, что он просто не справился с кончиной отца и тети. Но оставшиеся родственники в поместье Элизабет Клауд не переставали винить друг друга в смерти Рика и Джона.

Заперевшись в комнате, Чарли стоял у окна с бокалом и раздумывал, что не так в этом доме. “Не стоило приезжать сюда, хорошо это не кончится” подумал он, делая глоток горячительного напитка. Всматриваясь в черноту леса за окном, он решил принять ванну и смыть этот день.

Изрядно напившись, Чарли неуклюже пошагал в ванну. Набрав горячей воды, он почувствовал резкий толчок в спину, от неожиданности Чарли свалился в воду. Пытаясь найти опору и выбраться из ванны, он жадно хватал воздух ртом, но дышать было нечем. Чарли лишь приблизил свою смерть. Наглотавшись воды его бездыханное тело обмякло, так и не выбравшись из нелепой ловушки.

В это время, убитая горем Марго пыталась успокоить себя ароматным чаем, что заварил ей Ален. Подав чашку горячего напитка, дворецкий молча улыбнулся ей, что было не похоже на его обычное поведение. Ален всегда смотрел на всех с долей осуждения и призрения не подобающим для прислуги. Он оставил ее одну, поклонившись перед уходом.

Сделав всего глоток, Марго почувствовала, как сонная пелена падает тяжелым пухом на нее веки. Тело медленно и невольно расслабляется, каждая мышца ослабевает. Фарфоровая чашечка выпала из рук и вдребезги разбилась, привлекая внимание.

Услышав звуки разбитой посуды из комнаты матери, Хлоя со всех ног рванула к ней. Распахнув тяжелые дубовые двери, она впала в немой ступор. Девушка смотрела на бледное лицо матушки и старательно отгоняла дикие мысли от себя. Ей не хотелось верить в худшее, но с каждой секундой к Хлое приходило осознание и сводило с ума разум.

Бедная девушка дала волю эмоциям, не сдержав стену перед горечью правды. Хлоя не заметила, как ее ноги словно сами пошагали в сторону балкона. Перед глазами завеса слез

не давала прийти в себя. Всего один шаг, но ее никто не остановил. Девушка отчаянно рванула в окно. Доля секунды и ночную тишину перед домом поранил глухой звук упавшего тела на землю.

Уже в этот момент из окна комнаты Элизабет на мертвое тело Хлои смотрела молодая красивая незнакомка. В ее взгляде читалось сомнение: “правильно ли все-таки она поступила?” Ответом на ее немой вопрос была темная фигура в углу комнаты за камином. Он появился из не откуда и от его пронзительного нечеловеческого голоса девушка невольно вздрогнула.

– Дело сделано Элизабет, все условия договора выполнены. «Поэтому назад пути нет и твои вопросы бессмысленны», —с усмешкой произнес демон.

– Но я ... – помолодевшая глава рода Клауд, хотела возразить, но резко изменившееся выражение ее лица, дало понять, что она не испытывает и капли сожаления. Повернувшись к демону, Элизабет злорадно улыбнулась. – У меня есть все, о чем многие и не мечтают: вечная жизнь и вечная молодость, деньги власть и красота. Если бы мне предложили это еще раз, я бы не задумываясь все повторила.

– Я уверен мы еще встретимся. – сказал демон с ноткой иронии и испарился.

Оставшись наедине с собой Элизабет повернулась к окну. Вглядываясь в ночное небо, она строила планы на свою вечность. Но за своей спиной чувствовала пристальные взгляды полупрозрачных фигур. Привязанные к ней призраки ее родных, которыми она расплатилась за свою жизнь, всегда будут смотреть с укором, где бы она не была.